
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, 

REALIZADA EM 14  DE AGOSTO  DE 2023.  

 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois e vinte e três (2023) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Sr. Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:  Ana Patrícia 

Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Joilma Oliveira dos 

Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal 

o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Dando início aos trabalhos, fez a ordem do dia, 

a qual constou da abertura do segundo período legislativo do ano de 2023. Em seguida o Sr. Presidente falou que 

é uma sessão de agradecimento a Deus e convidou o Pastor Silvio para fazer o momento de agradecimento a 

nosso Deus, após a leitura do Salmo, o Pastor Silvio fez um resumo de como surgiu as câmaras municipais e fez 

um relato da história dos poderes constituídos baseados na bíblia, onde o mesmo  convidou a todos para a festa 

de comemoração ao dia do evangélico. Em seguida o Sr presidente agradeceu ao Pastor e apresentou as novas 

funcionárias da Casa, Samara e Apoliana, secretária e assessora jurídica respectivamente. Logo após foi feita a 

leitura do convite para a grande final  do campeonato do sertão    e o convite da 8º conferência municipal da 

Saude. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesa: Renato Barbosa Arruda, 

agradeceu a Deus por estar mais uma vez aqui na câmara, lamentou que as estradas ainda não foram arrumadas 

e as aulas já iniciaram, pois do jeito que as mesmas estão não tem carro que aguente. Carlos Zoel de Castro 

Andrade, agradeceu a Deus por ainda não ter faltado nenhuma sessão aqui nessa casa, por ter olhado todos os 

projetos e realizado todos os trabalhos nas comissões da qual faz parte, e fez um relato da sua trajetória de 

cobrança e acompanhamento dos trabalhos em prol do povo. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, falou sobre o 

transporte escolar, sobre os curso técnico que o sindicato em parceria com várias instituições estão 

desenvolvendo no município e fez um relato sobre os valores que estão invertidos na sociedade atual. Anatólio 

da Cruz Nogueira Neto, agradeceu a Deus pelo retorno e parabenizou pela passagem do dia dos pais.  Ronaldo 

Mourão Santana agradeceu a Deus por poder voltar aqui nessa casa, falou que estavam de recesso dos trabalhos 

da casa, mas estavam à disposição do povo, falou que ninguém agrada a todos, porém é grato por ter sido 

escolhido por m ais de 4º% da população, se colocou à disposição de todos, e falou que a comissão deu resultado, 

pois viu as oficinas cheias revisando os transportes, comentou que cada vereador tem a sua maneira de servir seu 

eleitor. José Magno da Silva Leite, falou que a casa legislativa pode ser a mais crítica, porém é a mais desejada, 



 

 

 

quando a pessoa sai sente saudade, falou sobre sua trajetória e disse que chegou aqui com uma mão na frente e 

outra atrás, que é muito grato por tudo que conquistou. E comentou sobre a necessidade de cada pessoa que quer 

assumir o cargo de vereador seguir uma linha de trabalho, sem perseguir, sem denegrir a imagem dos demais. 

Que política se faz conquistando o eleitor atendendo o mesmo na hora que ele precisar. Finalizando o Sr. 

Presidente externou sua gratidão a Deus e a todos que contribuem para o bom andamento da casa. Falou sobre o 

trabalho realizado no transporte escolar, e disse que não pararam as fiscalizações, que precisam intensificar a 

fiscalização na infraestrutura. Comentou que irão continuar as sessões itinerantes, que a próxima será na 

localidade Taboca. Parabenizou a todos os pais pela passagem do seu dia. Em seguida agradeceu a presença de 

todos e determinou em nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada 

conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, 

Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 14 de agosto de 2023.   
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